

## Сочинение

„Мой первый день в лицее“

Прошла только неделя с первого сентября, а мне кажется, что прошла целая вечность. За это время я обрела друзей, узнала своих преподавателей и одноклассников и, конечно, научилась многому.

Я часто думала летом о школе, о первом дне в лицее, ждала тот момент, когда я пропущу утро и пойму, что наступило первое сентября.

Но когда долгожданный день наступил, мне сразу стало нечего стращено. Все-таки это не обычная школа. Здесь учат не только общеобразовательные предметы, но и академическую рисунку и живопись.

Но когда я пришла на линейку в честь открытия нового учебного года, у меня сразу поднялось построение. Все были приветливые, улыбались, одноклассники подготовили номер, где пели и танцевали. Директор школы, художники и другие важные гости произнесли речь, пожелали ученикам успеха в новом учебном году.

Здесь все было так по-новому для меня. Запутанные коридоры (в которых я до сих пор путаюсь), новая столовая, запах красок и атмосфера лицея!

Ну а теперь начинается новая жизнь. Жизнь лицея. Думаю, она будет и веселой и трудной, но если я буду стараться, я надеюсь, все получится.

Гашанова Ани 5Б